

## **CONCURS ”Explorează lumea virtuală alături de prietenii tăi”**

### **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI**

Concursul este organizat și desfășurat de Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României și Clubul de Gaming GV PvP. Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de Organizator și va fi făcut public pe site-ului [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro).

### **SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot trimite un email la adresa [office@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:office@fundatiadanvoiculescu.ro), pe întreaga durată a concursului.

### **SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI**

Concursul ”Explorează lumea virtuală alături de prietenii tăi” se desfășoară în perioada **15 iulie – 31 august 2019**. Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

#### **SECȚIUNEA 3.1. CALENDARUL CONCURSULUI**

- **29 iulie – prima tragere la sorți**
- **12 august – a doua tragere la sorți**
- **26 august – a treia tragere la sorți**

### **SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI**

- La concurs pot participa copii și tineri cu vârste cuprinse între 7 și 18 ani;
- Pentru a putea fi înscrisi în concurs, participanții trebuie să ia parte la activitățile gratuite din Grădina Valorilor Românești, alături de prietenii.
- În ziua participării la activitățile din Grădina Valorilor Românești, aceștia vor lăsa în urna GV PvP un formular cu numele liderului de grup și numele prietenilor.
- În urma tragerilor la sorți, care vor avea loc o dată la două săptămâni, va fi anunțat câștigătorul. Acesta va putea petrece gratuit, alături de prietenii înscrisi pe lista inițială, o zi întreagă, la alegere, în afară de zilele de week-end, la Clubul de Gaming GV PvP.
- Număr minim de prietenii înscrisi: 3

- Concursul se va desfășura în perioada 15 iulie – 31 august a.c.!
- Participarea la concurs implică acceptul participantului de a oferi organizatorilor dreptul de a face publice imaginile acestuia și ale prietenilor săi, fără nici un fel de plată.

## **SECȚIUNEA 5. PREMIILE**

Numele câștigătorilor vor fi publicate pe paginile web ale organizatorului: [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro) și [www.gvpvp.ro](http://www.gvpvp.ro). Toți câștigătorii vor fi contactați conform informațiilor furnizate de aceștia în formularul de participare la concurs.

## **SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE**

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

## **SECȚIUNEA 7. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul este deschis participării tuturor copiilor și tinerilor cu vârsta între 7 și 18 ani cu domiciliul/reședința pe teritoriul României, cu excepția angajaților Organizatorului concursului și a membrilor familiilor tuturor acestora (copii, parinti, sot/ soție).

Înmânarea premiilor poate fi un eveniment public. Participarea la concurs constituie acordul ca numele câștigătorilor și fotografiile/înregistrările cu aceștia să poată fi făcute publice. Câștigătorii tuturor premiilor sunt de acord să semneze un eventual proces-verbal prin care li se oferă premiul, sub forma pusă la dispoziție de Organizatori.

## **SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorilor și castigurile acordate în cadrul acestui concurs. Lista câștigătorilor va fi afișată pe site-urile [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro) și [www.gvpvp.ro](http://www.gvpvp.ro), în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament oficial.

Organizatorul se obligă, de asemenea să respecte prevederile Regulamentului privind Protecția Datelor Personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, au următoarele drepturi: dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor și dreptul de opoziție.

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale Organizatorului concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a Organizatorului, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizator sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru

a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorul nu va mai folosi datele lor personale.

## **SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI**

Prezentul concurs poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de vointa sa, de a continua prezentul concurs.